
 
 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 

 
 
 

9. 
10. 
11. 

 
12. 

 
13. 
14. 
15. 

Predná náprava: 
 

Uloženie prednej pružiny pravé upravené.... 
Uloženie prednej pružiny ľavé upravené...... 
Distančná podložka čapu horného ramena.. 
Distančná podložka pod pružinu................... 
Skrutka M8x60............................................... 
Skrutka M8x65............................................... 
Skrutka M10x1,25x75.................................... 
Skrutka M10x1,25x80.................................... 
 
Zadná náprava: 
 

Držiak uloženia zadnej pružiny pravý........ 
Držiak uloženia zadnej pružiny ľavý.......... 
Tyčka zadnej nápravy pozdĺžna spodná 
zosílená..................................................... 
Tyčka zadnej nápravy pozdĺžna horná 
upravená.................................................... 
Tyčka zadnej nápravy priečna upravená... 
Pohon regulátora tlaku upravený............... 
Podložky.................................................... 

 

 
1ks 
1ks 
2ks 
2ks 
2ks 
4ks 
4ks 
4ks 
 
 

 
1ks 
1ks 
 
2ks 
 
2ks 
2ks 
1ks 
8ks 

Návod na montáž LIFT KITu pre vozidla LADA 4x4 Niva 
Úvod 

 
Lift Kit je určený na zdvihnutie karosérii vozidla o 
35...40 mm., ktorá umožňuje inštaláciu väčších kolies, 
napríklad 235/75 R15. Zvyšuje sa tak svetlá výška pod 
spodnou a prednou nápravou, čo zvyšuje prechodnosť 
terénneho vozidla. Svetlá výška pod zadnou nápravou 
sa zvyšuje iba zväčšením rozmerov kolies. 
Malo by sa chápať a pamätať na to, že inštalácia Lift 
Kitu vedie k zmenám v charakteristikách pruženia, 
ktoré bolo pôvodne optimalizované na jazdu vysokou 
rýchlosťou. Preto odporúčame použitie       Lift Kitu v 
prípade, že v prvom rade sú požadované vlastnosti 
terénneho vozidla. 
Inštalačná sada používa povodne matice, podložky a 
čiastočne aj skrutky. Dodatočná dorábka dielov 
karosérii a zavesenia vozidla sa nevyžaduje, s 
výnimkou možného dokončenia zadnej nápravy. 
Súčasti súpravy sa neustále zdokonaľujú, takže 
niektoré nekritické zmeny dizajnu sa v tejto príručke 
nemusia prejaviť. 
 

Obsah Lift Kitu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bezpečnostné požiadavky 
 
Inštalácia súpravy musí byť montovaná na zdviháku 
s prijatím preventívnych opatrení. 
Pri každej garančnej prehliadke vozidla je 
nevyhnutne skontrolovať skrutkové spoje, ako aj 
vizuálne skontrolovať diely a nosné prvky Lift Kitu. 
 

Montáž Lift Kitu 
 
Dajte vozidlo na zdvihák s prijatím všetkých 
potrebných opatrení na zaistenie bezpečnosti 
vykonanej práce. S demontujte kolesá. 

 Montáž Lift Kitu 
 
Umiestnite vozidlo na zdvihák s dodržaním všetkých 
potrebných opatrení na zaistenie bezpečnosti 
vykonanej práce. S demontujte kolesá. 
 
Predná náprava 
Odpojte stabilizačnú tyč na spodnom ramene. Dajte 
pod spodne predne rameno zdvihák a stiahnite 
pružinu prednej nápravy. Odskrutkujte tri skrutky 
upevňujúce horný guľový čap horného ramena. 
Namontujte distančnú podložku guľového čapu 
(obr.1), pomocou skrutiek M8x60 a M8x65 a 
pôvodných  matíc a podložiek. Uťahovací moment 
matíc je 21...26 Nm.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Odpojte tlmič od spodného ramena nápravy. 
Odskrutkujte tri skrutky upevňujúce guľový čap 
spodného ramena.  Uvoľnite pružinu zdvihnutím 
vozidla na zdviháku. Sklopte spodné rameno a 
vyberte pružinu. Demontujte hornú opernú misku a 
tesnenie pružiny. Odstráňte pôvodné spodne 
uloženie pružiny dolného ramena odskrutkovaním 
štyroch matíc M10x1,25. Nainštalujte uloženie 
prednej pružiny upravené (obr.2) pomocou skrutiek 
M10x1,25x75 a M10x1,25x80 a pôvodných matíc a 
podložiek. Uťahovací moment skrutiek je 28...34 
Nm. Nasaďte najprv dištančnú podložku pružiny, 
potom tesnenie a hôrnu šálku pružiny. Nainštalujte 
pružinu. Poskladajte nápravu v opačnom poradí. 

Obrázok 1 

F-DESIGN 

             www.lada24.sk                +421 903 778499                     info@lada24.sk 

http://www.lada24.sk
mailto:info@lada24.sk


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zadná náprava 
Vypustite olej zo zadného diferenciálu. Odpojte 
zadný kardan od zadného diferenciálu. Odpojte 
zadné brzdové hadice a zabráňte vytekaniu 
brzdovej kvapaliny. Demontujte pohon regulátora 
tlaku (pre vozidla ktoré ne sú vybavene systémom 
ABS). Odpojte lanká ručnej brzdy. Zveste zadnú 
nápravu na podpery. Odpojte tlmiče. Odpojte tyče 
zadnej nápravy od držiakov na karosérii. 
Demontujte zadnú nápravu. 
 
Dokončenie zadnej nápravy 
Opatrne odrežte misky pružín od držiakov na 
náprave. Odstráňte nerovnosti od zvarov na 
náprave a miskách pružín. Dokončite držiak misky 
pružiny v časti zvaru držiaku lanka ručnej brzdy. 
Privarte držiaky uloženia pružín ku náprave (obr. 3, 
4 a 5), privarte pripravene misky pružín ku 
konzolám. (Poloautomatické zváranie nepretržitým 
spojom pozdĺž čiary lícovania dielu, noha švu ~ 3 
mm). Predĺžte konzolu brzdových hadíc o 30 mm 
(obr. 3a). Konzoly a zvary opracovať antikoróznymi 
prípravkami. 
 
 
 

 Montáž zadnej nápravy 
Namontujte držiaky zadných tlmičov na nápravu, 
k toré sú súčas ťou montážnej  sady. 
Namontujte zadnú nápravu v opačnom poradí. 
Spodne pozdĺžne tyčí zadnej nápravy sa montujú s 
podložkami 12 (obr. 4). Priečna tyč zadnej nápravy 
sa montuje nastavovacou skrutkou bližšie ku 
držiaku umiestnenému na karosérii. Aby ste sa vyhli 
poškodeniu a nadmernému pretáčaniu pružných 
puzdier tyčiek a tlmičov, doťahovanie matiek malo 
by sa robiť na zaťaženom vozidle. (Pre zaťaženie 
zodpovedajúce dvom cestujúcim 75 kg na zadnom 
sedadle a 30 kg nákladu v kufri). Uťahovací moment 
matíc M12x1,25 skrutiek tyče 67...82 Nm a matíc 
tlmičov 38...62 Nm. V rovnakej polohe karosérii 
vyregulovať dĺžku prečnej tyčky zadnej nápravy 
pomocou nastavovacou skrutkou a zaistiť jej polohu 
zaisťovacími matkami, poistne matice dotiahnite na 
25...35 Nm. 
Po inštalácii Lift Kitu je potrebné vykonať nastavenie 
geometrii, v prípade potreby doplniť prevodový olej 
do zadného diferenciálu, odvzdušniť brzdový 
system  a nastaviť ručnú brzdu. 
 

Obrázok 2 

F-DESIGN 

             www.lada24.sk                +421 903 778499                     info@lada24.sk 

http://www.lada24.sk
mailto:info@lada24.sk


F-DESIGN 

             www.lada24.sk                +421 903 778499                     info@lada24.sk 

http://www.lada24.sk
mailto:info@lada24.sk


Zvarte pozdĺž obrysu 

F-DESIGN 

             www.lada24.sk                +421 903 778499                     info@lada24.sk 

http://www.lada24.sk
mailto:info@lada24.sk


F-DESIGN 

             www.lada24.sk                +421 903 778499                     info@lada24.sk 

http://www.lada24.sk
mailto:info@lada24.sk

